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Vážení spoluobčané obce Jestřebí, 

 

přichází nám pomalu babí léto a my Vás vítáme u šestého čísla našeho Zpravodaje, který 

vychází za období květen – srpen 2024. Ohlédnutí za uplynulými měsíci: 

V květnu byla podána dotace přes portál Farmáře na komunální techniku pro obec Jestřebí a 

ve stejné dotaci byla podána i žádost přes Dobrovolný svazek obcí na nůžkový stan a pivní sety. 

Naši hasiči se zúčastnili okrskové soutěže na Sendraži a nejen nad Jestřebím se objevila krásná 

polární záře. 

Okrsková soutěž v požárním útoku 

Naši hasiči se dne 17. května 2024 zúčastnili 

okrskové soutěže v požárním útoku na 

Sendraži, kde poměřili síly s okolními sbory 

(Blažkov, Libchyně, Mezilesí, Nový Hrádek, 

vítězná Sendraž a Slavoňov). Účastnilo se 8 

družstev mužů a 3 družstva žen. Soutěžilo se 

tradičně ve 2 kolech, ze kterých se vybírá 

lepší čas. S časy 62,59 a 58,53 obsadilo 

družstvo SDH Jestřebí poslední příčku. Pro 

letošní rok vylepšili naši hasiči vzhled novými obleky, v příštím roce vylepší určitě i techniku. 

Děkujeme všem hasičům, kteří se soutěže účastnili! 

Červen proběhl v duchu zakládání nového účtu u společnosti Komerční banka a rušení 

bankovního účtu u České spořitelny. Byla podána dotace na Poskytnutí finančního příspěvku 

na hospodaření v lesích (částka – 52 530 Kč). Proběhly volby do Evropského parlamentu a 

výjezdní zasedání výboru Dobrovolného svazku obcí. 

V červenci probíhalo hlášení změny bankovního účtu u příslušných orgánů, dotací a 

společností. Příprava dokumentů ohledně voleb do zastupitelstev krajů a Senátu Parlamentu 

ČR. Schůzka s paní ředitelkou RDA Rychnov n./Kn. a jednání ohledně dotací. 

Z kraje srpna pokračovalo jednání s MěÚ Nové Město nad Metují ohledně Územního plánu. 

Proběhla schůzka se zástupcem firmy CETIN ohledně nadzemní optické sítě. A proběhly 

přípravy v pořadí již druhé obecní akce Rozloučení s létem aneb Jestřebské prasátko. 

 

Přejeme všem našim obyvatelům krásné babí léto, dětem šťastné vkročení do nového 

školního roku a na viděnou u dalšího čísla Zpravodaje. 

(Aneta Zošiaková, starostka)    

     S l o v o   s t a r o s t k y 
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Zasedání zastupitelstva obce Jestřebí ze dne 27. 5. 2024 

 

Zastupitelstvo obce Jestřebí schvaluje 

• převod obecního účtu ke společnosti Komerční banka a pověřuje starostku obce k 

podpisu smlouvy 

• zpracování Optimalizace dodavatele elektřiny od certifikovaného odborného poradce 

od společnosti Optimal – Energy.cz, a.s. a pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy 

a schvaluje výpovědi smluv u společnosti ČEZ 

• ukládá starostce obce zveřejnit Záměr o zřízení věcného břemene na pozemku parc. 

číslo 372/1 v k. ú. Jestřebí nad Metují a pověřuje starostku obce k podepsání Smlouvy 

o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, Dohody o umístění stavby a s tím 

související zadání vyměření geodetického plánu 

• Žádost o prodloužení sjezdu z obecní komunikace parc. č. 199/1 na soukromí pozemek 

parc. č. 210 za dodržení podmínek uvedených ve Vyjádření k prodloužení nájezdu a 

pověřuje starostku obce k jejímu sepsání 

• vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce za rok 2023 a schvaluje Závěrečný 

účet obce Jestřebí za rok 2023 bez výhrad 

• účetní závěrku ke dni 31. 12. 2023 

• cenovou nabídku na traktorovou sekačku od společnosti Vitaltech – Zemědělské 

družstvo Všestary a pověřuje starostku a místostarostu k dojednání podrobností a 

zajištění realizace objednávky 

• prodej tiskárny HP Color Laserjet Pro MFP M283fdn za cenu 5 000 Kč paní Miloslavě 

Flégrové a pověřuje starostku obce sepsáním kupní smlouvy 

• neschvaluje nákup elektronické úřední desky (LED digitálního panelu) 

Zastupitelstvo obce Jestřebí bere na vědomí 

• Rozpočtové opatření č. 1/2024 

• Dotaci na pořízení Komunální techniky – traktorová sekačka 

• Dotaci na provoz prodejny 

• Změnu územního plánu 

 

 

     Z p r á v y   z   o b c e 
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• Volby do Evropského parlamentu 

• Dotace na pořízení mobilního vybavení pro kulturní a společenské akce v rámci DSO 

 

 

Zasedání zastupitelstva obce Jestřebí ze dne 13. 8. 2024 

 

Zastupitelstvo obce Jestřebí schvaluje 

• pořízení změny na pozemku parc. č. 199/4, 199/25 a 165/4 v k. ú. Jestřebí nad Metují 

dle předloženého návrhu podnětu na změnu územního plánu Jestřebí, pořízení Změny 

č. 1 územního plánu Jestřebí, do kterého budou zahrnuty zastupitelstvem již 

odsouhlasené návrhy veřejnosti, jmenování starostky Anety Zošiakové jako 

pověřeného zastupitele pro zastupování obce v záležitosti Změny č. 1 územního plánu 

Jestřebí 

• úpravu částky ve směrnici č. 21 – pro zadávání zakázek malého rozsahu, a to v II. 

kategorii na částku 800 000 Kč a schvaluje aktualizaci textu 

• Darovací smlouvu na poskytnutí finančního daru ve výši 25 000,- pro Hospic Anežky 

České Oblastní charita Červená Kostelec (IČ: 48623814) 

• neschvaluje Darovací smlouvu na poskytnutí finančního daru ve výši 25 000,- pro MSSS 

Oáza Nové Město nad Metují. 

 

Zastupitelstvo obce Jestřebí bere na vědomí 

• rozpočtové opatření č. 2/2024, 3/2024 

• výsledek Žádosti o dotace na Věcné vybavení pro JSDH (MAS Pohoda venkova), která 

byla schválena 
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Optická síť CETIN 

 

Dne 26. 8. 2024 proběhla schůzka se zástupcem firmy CETIN a. s., při které nám byl představen 

záměr na připojení domácností a institucí na nadzemní optickou síť CETIN. 

Záměr společnosti CETIN a. s. spočívá v modernizaci a rozšíření současného datového 

metalického vedení, kdy v případě jeho realizace dojde k modernizaci datové sítě na optickou 

a v případě potřeby také k modernizaci stávajících podpěr (sloupů) a jejich doplnění s cílem 

připojení maximálního počtu objektů. To znamená, že by na stávajících sloupech byly 

vyměněny kabely za nové, optické a doplněny 

sloupy v místech, kde by byly potřeba. 

Tento záměr by byl proveden pro obec ZDARMA, 

náklady na modernizaci přejímá firma CETIN a. s. 

Podrobnosti záměru a tras budou řešeny 

v předprojektové dokumentaci a v následných 

jednáních. 

 

 

Souhlas obyvatel s umístěním přípojky 

 

Zjišťování souhlasů a zájmu od obyvatel obce 

provede pro firmu CETIN a. s. interní pracovník, 

který bude obci osobně představen. Přípojka 

bude pro obyvatele zhotovena ZDARMA po 

udělení jejich souhlasu. To znamená, že interní 

pracovník firmy CETIN a. s. bude obcházet 

jednotlivé majitele domu a bude zjišťovat jejich 

zájem o bezplatné zhotovení přípojky do jejich 

nemovitosti. Před získáváním souhlasů budou obyvatelé obcí informováni, aby si byli jisti, že 

se nejedná o podvod! 

Obyvatelé, kteří budou souhlasit se zhotovením přípojky a budou chtít v budoucnu využívat 

novou optickou síť, si následně mohou vybrat připojení jakéhokoliv operátora (z cca 20 

partnerů společnosti CETIN – mezi poskytovateli se nacházejí např. společnosti T-Mobile, 

Vodafone, O2, ale i lokální společnosti). To znamená, že pokud budete chtít využívat nové 

optické připojení, sami si vyberete, za co a kolik budete platit. 

 

V případě nejasností nebo dotazů se na nás neváhejte obrátit, nejlépe osobně v úředních 

hodinách – pondělí 17:00–18:00 hodin. 

 

 

     A k t u a l i t y 
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Jaké jsou výhody Optického připojení 

 

Optické vlákno je ze skla a signál se v něm přenáší pomocí světla. Svazek vláken tvoří optický 

kabel s obrovskou datovou kapacitou. Internetové připojení přes optický kabel dosahuje 

dnes rychlosti až 1Gbit/s. Zároveň je u tohoto typu připojení téměř 100% odezva, stránky se 

otevírají hned po rozkliknutí a veškeré reakce jsou okamžité. Pokud používáte jinou 

technologii připojení než optickou, jen stěží dosáhnete srovnatelné kvality a rychlosti za 

rozumnou cenu. 

V brzké budoucnosti můžeme očekávat, že se rychlost připojení po optice mnohonásobně 

zvýší, zatím totiž dokážeme využít jen zlomek z potenciálu, který optika má. V laboratorních 

podmínkách se vědcům podařilo dosáhnout datového toku o rychlosti stovek TB za sekundu. 

Pojďme se na to společně připravit. 

 

6 X PROČ MÁ LOGIKU PŘIPOJIT SE NA OPTIKU 

 

1. Optická síť je odolná vůči jakýmkoli typům rušení, včetně výkyvů počasí, vaše data jsou 

navíc v bezpečí, protože optické kabely je téměř nemožné odposlouchávat. 

 

2. Optické vlákno používá k přenosu signálu světlo v infračerveném spektru, které je pro 

nás neviditelné. Kapacita přenosu je neporovnatelná s jakýmkoliv jiným médiem 

(metalický kabel, radiový přenos). S optickým připojením máte navíc možnost dál 

navyšovat kapacitu a využívat i další služby, např. internetovou televizi, řízení 

bezpečnostního kamerového systému či vytápění vaší domácnosti, ale třeba i jiné, 

které teprve budoucnost přinese a optická technologie umožní. 

 

3. Jedno optické vlákno přenese mnohem více informací než klasický kabel, díky tomu 

šetří optika spoustu místa v kabelovém vedení. 

 

4. Internet přivedený po optice nepadá a jeho rychlost je stabilní. Žádná jiná technologie 

neumí tak snadno a tolik navyšovat rychlost připojení jako právě optika. Z hlediska 

rychlosti i latence (zpoždění) poráží vše. Optická přípojka je řešením navždy, již ji 

nebudete muset měnit za nic jiného. S optikou až do bytu máte jistotu stabilního 

internetu a garantované rychlosti připojení dle vašeho požadavku. 

 

5. Pro optický kabel je typický nízký útlum, což znamená, že se data přenáší i na velké 

vzdálenosti bez použití zesilovačů a převodníků. Tím se výrazně snižuje 

pravděpodobnost poruchy na jakémkoli aktivním prvku na cestě, protože takové prvky 

nejsou v případě optiky téměř vůbec potřeba. 

 

6. Optické kabely nejsou elektricky vodivé, mohou se tak bezpečně použít téměř všude i 

v prostředí s možnými potenciálními riziky. 

 
 

(zdroj: webové stránky společnosti CETIN a. s.) 
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Rozloučení s prázdninami and Jestřebské prasátko 

 
Vedení obce zajistilo pro občany Jestřebí opět velmi pěkné odpoledne s ochutnávkou 

pečeného prasete a programem pro děti. 

 
Samotné akci předcházely přípravy hřiště, kdy se vždy sejde řada členů hasičského sboru a 

dalších dobrovolníků z obce. Celé hřiště se muselo posekat, využily se k tomu traktory i 

křovinořezy. Brigádníci postavili stany, jak naše obecní, tak i vypůjčené, rozmístili sezení, 

navozili nádobí z Domu hasičů, výčepní zařízení, přivedla se ze sousedního pozemku voda a 

elektřina. A doladily se i další detaily jako stín nad dětským pískovištěm, dovezení fotbalových 

branek pro děti, vymetení pavouků z kadibudky apod. 

  

 

 

 

 

 

 

Sousedé se začali scházet na hřišti v sobotu 24. srpna 2024 od 15 hodin a vyhledávali stinné 

místo k sezení. Vyšel opravdu teplý a slunečný den. Hasiči proto zajistili, tak jako v loňském 

roce vodní fontánu k osvěžení.  

 

     U d á l o s t i  
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V 16 hodin přišla na hřiště indiánka, která vytvořila zábavný, ale také poučný program pro děti. 

Společně si zatančily, děti se dozvěděly, co je to týpí, totem, koho indiáni lovili atd. Za správné 

odpovědi získávaly odměnu. Na závěr dostaly zvířátka vytvořená z balónků. 

 

 

 

 

 

Každý pak mohl ochutnat prase na rožni, ke kterému byly připraveny různé saláty, dresinky a 

domácí chléb. Jakmile začal grilmistr okrajovat maso, již byla připravena fronta hladových. 

Protože se prase okrajuje na etapy, po každé lorně se vždy jen zaprášilo. O další pochutiny se 

postaraly místní kuchařky a cukrářky a také pan Minh Khoi Pham s rodinou, kteří přinesli 

plechy výborných jarních závitků. 

Na zahnání žízně se popíjela točená limonáda, točené pivo, v dostupné lednici byla voda a 

jedni ze sousedů nabízeli do nápojů na osvěžení kostky ledu. Pro pivo se v noci jelo ještě na 

Sendraž, celkově se tedy vypilo 460 piv.  

Akce se vydařila a poslední návštěvníci dorazili domů okolo 4:30 ráno. Již v 8 hodin nastoupila 

první úklidová četa a během dopoledne bylo sklizeno. 
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Veškeré občerstvení bylo zdarma. Vstupné na akci bylo dobrovolné. Indiánskou show, pečené 

prase, pivo a limonádu zajistila pro občany obec Jestřebí.  

                                                       Všem patří velký DÍK.                   (Eliška Štěpánová, kronikářka) 
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110 let od začátku I. světové války 

Dne 27. července 2024 to bylo přesně 110 let od prvního odvodu 15 jestřebských mužů do 

bojů v I. světové válce. Celkově odešlo mezi lety 1914 až 1917 asi 45 mužů a 5 z nich se již 

živých nevrátilo. Bojovali v Rusku, Rumunsku, Itálii, Srbsku nebo Albánii, v závěru byli vysíláni 

na Slovensko. Jednotlivé odvody byly určovány podle věku. K nejmladším patřili 17 letí, 

nejstarším 52 letí. Nemohu si odpustit zaznamenané vtipy v kronice - psáno na hřbitovech: 

„Vstávejte od 50 - 105 let k odvodu” nebo českými vojáky psáno na vagony: „Vývoz masa do 

Srbska”, „Červený šátečku kolem se toč, my jdeme na Rusa nevíme proč”. 

Po 5. odvodu vojáků v roce 1915 již vesnička naše silně prořídla, tak že již nebylo ani 

nejpotřebnějších sil k polním pracím. Veškerá úroda se musela odvádět, byly nařízené dodávky 

obilí, brambor, dobytka. Až na výjimky, kdy už opravdu nebylo co, tak jako vzor naše vesnice 

vše odvedla. Ponecháno bylo jen na předpis určité množství na osobu a měsíc plus sadba. Na 

předpis bylo třeba také 1kg cukru a ⅜ kg kávy, avšak stejně to nebylo k dostání, tak i pivo. 

Místo petroleje byl vyfasován na jaře r. 1917 tzv. „letní čas” od 1. dubna do 1. října. Hodiny 

posunuty o jednu zpět, tedy poledne zvonělo již v jedenáct. Na naše venkovany to moc 

neplatilo, ve školách, úřadech a na dráze byl ale směrodatný a povinný letní čas. 

 

Mezi městským a průmyslovým obyvatelstvem se zmáhal opravdový nedostatek a příšerná 

nouze. Vesnice jimi byly zaplavovány a s pláčem lidé žádali o kousek chleba, obilí, brambory i 

směsky. Lidé sem docházející byli Bůh ví odkud a vyhovět těmto zástupům při nejlepší vůli 

nebylo možno. Běda nechat něco ležet, hned se to ukradlo, a na jiném místě ke koupenému 

přidalo, zlodějů takto jen přibývalo. 

Nastaly nám zlé doby 

musíme jíst brambory 

brambory a kyselo 

pak nám má být veselo.

 

Na podzim 1917 byly sbírány zvony po vsích. V Mezilesí jej mládež včas ukryla, ač bez výslechu 

a četníků to nebylo. Náš stříbrozvuký „Václav” putoval jako jiné zvony do židovských ústředen 

ve Vídni a Budapešti. Měl 45 kg váhy.  

 

V roce 1918 byly sbírány sběračky, kliky, hmoždíře, oškubávány i chomouty. Vše nasvědčovalo, 

že bude opravdu zle. Na jaře a o prázdninách 1918 byly vysílány děti z velkých měst na venkov 

na zotavenou. Zde byli tři chlapci a sice u Josefa Beneše č. p. 1, Jaroslava Moravce č. p. 12 a 

Jana Štěpána č. p. 2. 

 

V pondělí po posvícení dne 28. 10. 1918 již N. Město ve slavnostním hávu zvěstovalo, co každý 

již 5. rok tak toužebně čekal „Mír” ba víc „Máme prý československý stát, svobodu”. Každý 

spěchá, přímo letí, aby první tuto novinu ohlásil. Celá ves byla zase po mnoha letech na nohou. 

Vše se objímalo, výskalo. Jen obličeje po padlých trnuly uplakány v slzách, druhých zase v 

obavách o své drahé, kdy jak se příslušník rodiny vrátí. První muži se z války vraceli v druhé 

polovině listopadu.                                                                   (Eliška Štěpánová, kronikářka) 
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Polární záře 

V noci mezi 22-1 hodinou z 10. na 11. května 2024 byla viditelná nejsilnější polární záře v ČR 

od roku 2003, tehdy však bylo dle obecní kroniky na Jestřebí oblačno, tak i v roce 2000 nebo 

2001, kdy ji bývalo bylo mohlo být viděno. Jestřebské kroniky však zaznamenávají polární záři 

z roku 1938: 

 

„Dne 25. ledna 1938 mezi 8-11 hod večerní bylo viděti na obloze zvláštní rudou málo 

profiavělovou zář. Z naší obce byl nejdolejší konec asi nad Leštinami, nejjasnější střed as nad 

Černým vírem a hořejší slabý konec mezi Sendraží s Mezilesí. Tato záplava byla as na ¼ celé 

oblohy. Z prvu lidé mysleli, jestli to není od vzdáleného ohně, později došly zprávy, že jest to 

polární záře. Byla viditelná v celé Evropě. Ve Francii bylo snad docela denní světlo. I u nás bylo 

pološero, ačkoliv měsíc vycházel teprve ve 3 hod 48 min ráno. Poloha této záře se později 

změnila více ze strany západní směrem k východu. Tento přírodní úkaz druhý den nebyl. Lidé si 

tento úkaz vysvětlovali jako předzvěst blížící se války.” 

(cit. zápis z hasičské kroniky a Pamětní knihy obce Jestřebí) 

 

Foto: Eliška Štěpánová 
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Foto: Eliška Štěpánová 

 

 

Foto: Senad Čorič 

 

 

(Eliška Štěpánová, kronikářka) 
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Dotace Společné zemědělské politiky 

 

Dne 29. 8. 2024 obdržela obec Jestřebí Oznámení o nevýběru Žádosti o dotaci na Komunální 

techniku – traktorovou sekačku.  Žádost byla umístěna na 33. místě a nebyla vybrána k 

podpoře z důvodu nedostatku finančních prostředků. Další postup bude diskutován na 

nejbližším zasedání zastupitelstva. 

Ze stejné dotace žádala obec Jestřebí přes Dobrovolný svazek obcí o poskytnutí dotace na 

pořízení mobilního zařízení pro kulturní a společenské akce. Obec Jestřebí žádala konkrétně o: 

• nůžkový stan 

• pivní sety 

Výsledky této dotace nám nejsou ještě známy. Zřejmě budou bodem na jednání DSO koncem 

září 2024.

MAS Pohoda venkova – Technické a věcné prostředky pro IZS 

 

V srpnu 2024 byla schválena dotace od místní akční skupiny MAS Pohoda venkova na 

osvětlovací balón a elektrocentrálu. 

 

 

 

 

 

 

 

Obec obdržela i aktuální cenovou nabídku od dodavatele. Ukončení projektu je stanoveno na 

30. 4. 2025. 

Na nejbližším zasedání zastupitelstva bude projednáno, zda bude sada zakoupena již letos 

nebo až zkraje příštího roku. 

     P ř i p r a v o v a n é   p r o j e k t y,   d o t a c e 
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Životní jubilea našich spoluobčanů  

 

V měsíci květnu oslavil výročí 85. narozenin pan Petr Štěpán. 

V květnu jsme poblahopřáli paní Jaroslavě Vaškové k 

jubilejním 70. narozeninám. 

 

Výročí 70 let oslavila v měsíci červnu paní Jitka Štěpánová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V červenci oslavil 65. narozeniny také současný velitel 

Jednotky SDH Jestřebí, bývalý starosta a místostarosta 

obce pan Josef Švorc. 

 

     

Ještě jednou blahopřejeme! 

S p o l e č e n s k á   r u b r i k a 

Gratulace paní Jaroslavě Vaškové 

Gratulace paní Jitce Štěpánové 

Gratulace panu Josefu Švorcovi 
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Úhrada stočného za rok 2024 

 

O zdražení stočného informovala obec jeho obyvatele již na konci roku 2023 v Jestřebském 

zpravodaji č. 4. Pro připomenutí, proč ke zdražení došlo a jak se stočné vypočítává vkládáme 

tento článek znovu: 

Stočné hradí všichni majitelé/uživatelé nemovitostí, kteří jsou napojeni na kanalizaci obce 

Jestřebí. Stejná částka se hradí i za trvale neobydlenou nemovitost připojenou na kanalizaci 

obce Jestřebí. 

Stočné se vypočítává dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou 

potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích) - příloha č. 12 

k vyhlášce č. 428/2001 Sb. – Směrná čísla roční potřeby vody, kde je uvedena roční spotřeba 

na jednu osobu 35 m3.  

Doposud obyvatelé platili 5 Kč/m3 – 180 Kč/osoba. Částka pro rok 2024 je už stanovena po 

výpočtu od firmy Voda.cz service na částku 11,47 Kč/m3! Obec by ze svého rozpočtu hradila 

už více jak polovinu těchto nákladů za obyvatele, proto zastupitelé rozhodli na svém zasedání 

13. prosince 2023 navýšit platbu na 11 Kč/m3 – 385 Kč/osoba. 

 

Úhradu za rok 2024 proveďte prosím nejdéle do 18. 11. 2024 

 

Úhradu stočného lze provést: 

• V hotovosti u účetní obce Jestřebí p. Heleny Petrové v úřední den 

pondělí 17:00–18:00 hodin 

(Úhradu v hotovosti bude možné provést i při volbách, ve dnech 20.-21. 9. 2024) 

• Úhradou na účet obce Jestřebí - č. úč. 131-2848220237/0100 - do zprávy pro příjemce 

uveďte poznámku „stočné“ a č. p. nemovitosti (případně jméno) 

 

 

 

 

 

 

     I n f o r m a c e   p r o   o b č a n y 



 

   Jestřebský zpravodaj                       5 – 8 /2024          
 

17 
 

 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky a zastupitelstev obcí 

 

Volby proběhnou ve dnech 

  

 

Případné druhé kolo pro volby do Senátu Parlamentu České republiky 

 

 

 

Volební okrsek č. 1 – Jestřebí 60, 549 01, Nové Město nad Metují (Dům hasičů). 

Dodání hlasovacích lístků voličům do schránek proběhne nejdéle 3 dny před začátkem voleb. 

Více informací k volbám do Senátu Parlamentu České republiky a zastupitelstev krajů najdete 

na www.jestrebinadmetuji.cz/urad-2/uredni-deska-2. 

 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

pátek      20. září 2024 14:00–22:00 hodin 

sobota    21. září 2024   8:00–14:00 hodin 

pátek      27. září 2024 14:00–22:00 hodin 

sobota    28. září 2024   8:00–14:00 hodin 

http://www.jestrebinadmetuji.cz/urad-2/uredni-deska-2
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Křupavé pivní spirály 

 
Ingredience 

 

200 g sezamových semínek 

800 g polohrubé mouky 

200 ml oleje 

400 ml piva (lze použít i nealko) 

3 lžičky soli 

1 balení prášku do pečiva 

 

Postup  

 

Sezamová semínka si na sucho opražíme na pánvi. 

Semínka přisypeme do mouky, přidáme prášek do 

pečiva a sůl. Promícháme.  

Odlijeme si z jedné lahve piva 100 ml, ať máme co 

popíjet při pečení a zbytek i s olejem postupně 

přiléváme do těsta. 

 

Hladké těsto si na pracovní desce rozválíme na tloušťku 1 

cm. Lze to i bez mouky. 

Nožem krájíme proužky cca 1,5 cm široké. Rukama je poté 

zatočíme, aby dostaly tvar spirály a klademe na pečící papír. 

Pečeme při teplotě 200 °C po dobu 20 minut. Dobrou chuť! 

P.S. Ochutnat jste je mohli i na hřišti během akce Rozloučení 

s létem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                   (Eliška Štěpánová) 

     K u l i n á ř s k é   o k é n k o 
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Starostka 

Aneta Zošiaková 

obec@jestrebinadmetuji.cz 

731 371 167 

Místostarosta 

Ing. Petr Ryšavý 

 

603 870 042 

Nové číslo bankovního účtu obce 131-2848220237/0100 

 

 

 

Pojďte s námi tvořit náš Jestřebský zpravodaj 

 

Máte nějaký námět nebo nápad na zajímavý článek do Zpravodaje? Podělte se s námi o 

historické foto a zajímavosti z obce, ale i o zajímavosti ze současného dění a Vaše oblíbené a 

rodinné recepty. Vaše příspěvky rádi uvítáme a zveřejníme! Příspěvky lze zaslat na e-mail 

obec@jestrebinadmetuji.cz, předat do poštovní schránky u obecního úřadu nebo přímo 

osobně v úředních hodinách. 

 

 

Další číslo Jestřebského zpravodaje 

 

Další číslo Zpravodaje vyjde v prosinci 2024 za období září – prosinec. 

Poskytnuté fotografie: 

Titulní strana      - Radek Pumr, Eliška Štěpánová 

Hasičská okrsková soutěž    - Eliška Štěpánová 

Optická síť      - Radek Pumr 

Rozloučení s létem, životní jubilea   - Eliška Štěpánová 

Kulinářské okénko     - Eliška Štěpánová 

Polární záře      - Eliška Štěpánová, Senad Čorič 

 

     K o n t a k t y 

mailto:obec@jestrebinadmetuji.cz


 


